

# 基督耶稣教会山口洋教会奠基仪式



山口洋教会外观



山口洋教会另一侧



蒙嘉布厦堂会执事主席李天阜奠基一幕



蒙嘉布厦堂会主任林克振牧师奠基一幕



喜临万邦辅导员何维廉牧师奠基

基督耶稣教会山口洋教会的历史始于基督耶稣教会国语堂大会的宣教部、基督耶稣教会蒙嘉布厦堂会宣教部以及山口洋宣教部一同进行调查的旅程，为要在山口洋开展服事的事工。一片面积大约1,000平方米，位于西加里曼丹，山口洋 Jalan Pasar Turi Dalam No. 7 的土地，据记录是属于喜临万邦基金会 (Yayasan Gema kasih Yobel) 的一部分，今已移交基督耶稣教会蒙嘉布厦堂会，随后将开始建造教会的工程。

感谢上帝，基督耶稣教会蒙嘉布厦堂会于2023年6月24日，星期六，已经举行基督耶稣教会山口洋教会的奠基仪式。出席当天奠基仪式的有：大会主席傅振渊牧师；大会秘书长陈源宝牧师；蒙嘉布厦堂会主任林克振牧师；蒙嘉布厦堂会执事主席李天阜弟兄；喜临万邦基金会副导师何维廉牧师；喜临万邦基金会主席郑良辉弟兄；还有诸



前任大会主席赖文庆牧师奠基

位资深牧师；教会执事以及受邀前来的诸位嘉宾和捐助者。基督耶稣教会山口洋教会的事工，是源于国语堂大会宣教部的计划，并与基督耶稣教会蒙嘉布厦堂会宣教部以及基督耶稣教会得禄贡堂会宣教部携手合作，在山口洋开始一所布道所。调查结果显示山口洋社区更需要的是一所学校，以致在山口洋的事工是从喜临万

邦学校 (Sekolah Kasih Yobel) 开始的。感谢主，在山口洋喜临万邦学校中，有许多的学生都上主日学。多年来，山口洋教会并没有属于自己的建筑楼，以致山口洋教会的事工是借用喜临万邦学校的一间教室进行的。我们衷心感谢主，上帝许我们拥有一片面积大约1,000平方米，位于西加里曼丹，山口洋



全体出席嘉宾同心祷告

Jalan Pasar Turi Dalam No. 7 的土地，并于2023年6月24日当天举行奠基仪式。原本的建堂计划是十八个月，但有可能提早到一年完成。

请大家为此祷告，并一直地支持山口洋建堂的一切需要，以致山口洋教会能够尽快地完成，能够更好地服事山口洋的社区。

陈巧云报导



大会主席傅振渊牧师奠基



牧师、执事、嘉宾、捐助者于奠基现场合影



山口洋教会建堂进展



建堂进展一瞥